

种植牙集采价零加成 德韩口腔云南首发

种植牙告别万元时代

据了解,种植牙的费用分为种植体、牙冠和医疗服务三个部分,在种植牙未进入集采之前,这三部分费用相加要在1万至3万元。通过国家医保局组织对种植体进行集采降价、牙冠竞价挂网、医疗服务调控限价(不超过4500元/颗),口腔种植整体治疗费用将降至万元以下,人人都能种得起。

据云南省口腔种植知名专家、云南德韩口腔医院医疗总监梁娜介绍,以前价格比较高的如士卓曼、登士柏、诺保科种植体系统,采购价从原来的5000多元降至1850元左右,市场需求量最大的奥齿泰、登腾种植体系统,采购中位价从1500元左右降至770元,部分种植体系统降幅达50%以上。医疗服务费有了明确的规定,收费也更加透明化,切实减轻了缺牙患者的经济负担。

实惠为民 德韩先行

发布会当天,德韩口腔医院与诺保科、登士柏、奥齿泰、登腾等国际一线品牌种植体厂家签署了集采协议,以量换价,为顾客争取到了更大的价格空间,并

“这个集采价公布太及时了,早就想种牙了,现在集采价为患者省了一大半开支,这回有‘口福’了!”3月17日,云南德韩口腔医院“惠民为民·德韩先行”种植牙集采全面实施新闻发布会在位于新迎新城旁的云南德韩口腔医院总院——昆明德韩口腔医院召开。即日起,云南德韩按照零加成,全面实行国家集采价,种植体价格实现55%的降价,让每一位缺牙患者都能种得起牙。



德韩口腔与诺保科、登士柏、奥齿泰、登腾等国际一线品牌种植体厂家签署集采协议

将实惠落实在顾客身上,减轻他们因种牙产生的经济负担,真正还实惠于民,保障人民群众获得高质量、有效率、能负担的缺牙修复服务。

活动当天,众多缺牙患者来到了现场,仔细对比了集采价公布前后的种植牙价格,发现确实比之前降低了不少。有顾客抽到大奖——诺贝尔种植体,还

有的抽到电动牙刷……患者说,这样的活动应该多搞几次,真的很实惠。

博硕专家团为品质护航

作为云南省规模最大、唯一的非公二级口腔专科医院,德韩口腔拥有先进的诊疗设备,专家阵容也很强大。德韩专家团队包括6个来自三甲医院的教授、2个博士、16个硕士,还有北京协和、华西口腔、武大口腔等医院和德国、韩国、意大利等国的知名口腔教授以及一大批优秀的青年医、技、护人员。发布会当天,韩国种植牙专家姜奉孝院长正式受聘为云南德韩口腔专家组成员。

梁娜说,医疗质量与安全是医疗机构的生命线,也是评价机构水平高低的核心指标。医生与技术是确保医疗质量的两大因素。口腔种植对医生的临床技术和经验要求较高,这关系着患者种牙之后是否能达到预期使用效果,在这一点上,德韩口腔医院的专家和技术实力在云南首屈一指。目前,德韩口腔名医工作室、博士工作站已为数万名患者成功种牙,让昆明市民在本地就可以享受比肩国际前沿的高品质口腔医疗服务。

本报记者 陶彦然 文
云南德韩口腔医院供图

公告牌

看直播学习产后康复

女性在生产结束后,身体会变得相对虚弱、气血不足,产后康复不仅可以帮助产妇调整身体机能,增强抗病能力,还有助于恢复良好的体形,对产后子宫复旧也有较好的作用。更重要的是,产后康复治疗可以使产妇保持良好的精神状态,有助于消除产后抑郁等不良情绪。

讲座时间:3月23日 15时

讲座方式:微信关注云南省中医医院微信公众号(订阅号),点击“省中健康”栏目即可进入直播间。

讲座专家:杨岚,云南省中医医院妇科主治医师,硕士研究生,擅长运用中西医结合方法诊治妇科常见疾病。全国第六批老中医专家张良英学术经验传承人。

本报记者 阮婕

拨打12320热线 咨询慢性疾病

你是否了解中老年慢性疾病?拨打云南12320健康热线,云南省中医医院老年病中心一病区主任医师张立群为你答疑解惑。

专家简介:张立群,主任医师、教授。云南省中医医院老年病中心一病区主任医师。从事中医、中西医结合急诊、内科、老年病科临床工作30余年;发表专业论文20余篇,出版学术专著5部;参与省级课题3项。擅长中西医结合诊治眩晕、咳嗽、心悸、胸痛、中风、高血压、失眠、冠心病等心脑血管、呼吸系统疾病。

健康热线:0871-12320

热线时间:3月23日9时至11时

本报记者 陶彦然

以为是痔疮 一查竟是肛管癌

肛门恶性肿瘤的3%,恶性程度较高,局部肿块直径大于5cm的,5年生存率低于20%,其病因尚未完全明确。最为棘手的是,肛管癌早期症状与痔疮、肛裂等疾病相似,都有便血、肛门异物感或排便时疼痛等症状,临幊上常容易把早期肛管癌误诊为以上常见的良性疾病,采取错误的治疗,从而延误了病情。

针对患者的病情,医生认为腹会阴联合切除手术为最佳治疗方案。2月22日10时30分,医生为患者在全身麻醉下行腹腔镜下腹会阴联合切除术+乙状结肠造瘘术。在谢钧主任医师、吴伟副主任医师、陈军亮主治医师、赵小云住院医师及麻醉师、手术室护士团队的合作下,历时3小时50分钟,手术成功结束。术后给予抗感染、维持电解质

平衡、营养、换药、造瘘护理等对症支持治疗,同时发挥中医药在围手术期治疗的优势,患者病情日趋稳定,3月4日顺利治愈出院。

省中医医院肛肠科在巩固痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂等传统常见肛肠疾病业务的基础上,申报及开展了结直肠恶性肿瘤的微创治疗新技术及新业务,此例手术也是肛肠科自建科以来首例腹腔镜下腹会阴联合切除术。腹腔镜下腹会阴联合切除术为肛肠科四级手术,不仅可以达到肿瘤根治目的,而且局部放大、清晰的解剖可最大限度保护盆腔自主神经,保障了术后膀胱功能的恢复;同时因切口小,患者术后疼痛较轻,明显减少术后肺部感染及肠梗阻等并发症,且有效缩短了术后住院时间。

本报记者 阮婕

蛛网膜下腔出血后脑积水诊治 中国专家共识在昆发布

3月18日,由云南省医学会、云南省医学会神经外科学分会共同主办,昆明医科大学第二附属医院承办的云南省医学会2023年神经外科学术年会暨《蛛网膜下腔出血后脑积水诊治中国专家共识》发布会在昆明召开。

此次大会邀请到首都医科大学附属北京天坛医院赵继宗院士等全国知

名专家,围绕神经外科的最新动态展开学术研讨,为我省从事神经外科专业的同仁提供高水平的学习交流平台。

大会同时发布了《蛛网膜下腔出血后脑积水诊治中国专家共识》。该《共识》是在中华医学会神经外科分会专家组指导下,由昆明医科大学第二附属医院为第一完成单位、昆明医科大学第二

附属医院神经外科主任医师蒲军为第一作者,联合首都医科大学附属北京天坛医院、上海华山医院等30多家顶尖医院和医学中心,花3年多时间对蛛网膜下腔出血后脑积水的发病机理、常见临床表现等研究后达成的诊断共识,对于病患早诊断、早治疗,改善预后、降低致残率有积极意义。本报记者 阮婕